



同曦男篮“玩了一回心跳”

合肥主场2分险胜香港信达,杀进NBL四强

“同曦空前给力,引爆安徽魅力。”尽管合肥球迷现场打出了这样的横幅,但NBL常规赛创造“合肥不败”的同曦男篮,在季后赛的第一个主场,差一点“阴沟翻船”。

昨晚,2013赛季NBL联赛季后赛首轮第二场比赛中,同曦男篮在几乎落后了3节的情况下,最终以97:95险胜香港信达,并以2:0的总比分晋级四强。同曦男篮半决赛的对手将是长沙柏宁。 记者 江锐

惊险逆转,晋级四强

客场以30分的优势狂胜香港信达,几乎所有人都认为同曦男篮“一只脚已经踏进四强”。但昨晚比赛的进程,却出乎预料。

比赛开场,双方都打得很谨慎,前1分半钟,都没有得分。此后,香港队魏明亮连续命中三分,将比分慢慢拉开,尽管陈照升在首节末受伤离场,但同曦男篮第一节还是以18:29落后11分。第二节,伊洛努补篮得手后,同曦男篮将分差缩小到个位数,不过随后双方开始进入僵持。上半场结束,同曦男篮以41:50落后9分。

易边再战,香港队打出小高潮,再次将分差拉开,关键时刻,伊洛努连拿5分,同曦男篮将分差再次缩小。在史新乐连拿6分后,将比分追平反超,以69:68领先1分进入最后一节。最后一节比赛呈白热化,伊洛努的出色表现让同曦男篮逐渐掌握了主动,最终以97:95战胜对手。本场比赛,同曦男篮全队5人得分上

双,伊洛努28分24个篮板,史新乐17分,殷智勇15分,马壮18分,冯欣12分。

对阵柏宁,没有优势

昨晚进行的另一场比赛中,长沙柏宁主场136:74狂胜黑龙江丰绅,成为同曦男篮半决赛的对手。7月14日,同曦男篮将先在合肥打主场,7月17日和19日将移师长沙作战。

两队在常规赛中的交锋,同曦男篮主场赢了长沙柏宁5分,客场输了6分,比较胜负关系,长沙柏宁排名第二,同曦男篮排名第三,这样两支球队在半决赛相遇,长沙柏宁将多一个主场优势。本赛季,同曦男篮虽然主场取得全胜,但却是典型的“客场虫”,客场除了战胜几支鱼腩球队外,与前六名球队的交锋中,全部以失利而告终。从这一点可以看出,淘汰赛的主场优势对于同曦男篮有多么重要。

对于下一个对手长沙柏宁,同曦男篮俱乐部总经理崔宇也表示:“这将是一场硬仗。”

中国男篮惨败斯杯居亚

星报讯(杨扬) 7月9日晚,2013斯杯广州站冠军决赛,中国男篮对阵阿根廷。本场比赛从开场后阿根廷就一直处于领先,分差越拉越大,到最后一节一度拉大到20分,比赛也提早失去了悬念,最终中国队以44:61告负,获得本届斯杯的亚军。需要提到的是,44分是男篮出征斯杯的单场最低分。阿联得到全队最高的22分,他也是全队当中唯一得分上双的球员。

小将王楚欧联杯再建功

星报讯(许梅) 北京时间7月10日,在2013-2014赛季欧联杯第一轮资格赛第二回合比赛中,代表卢森堡埃施青年人出战的队小将王楚再度建功,他的进球帮助球队扳平比分,虽然最终1:2不敌芬兰的TPS图尔库,但球队仍以3:2的总比分昂首晋级第二轮。

在两队首战中,埃施青年人2:0击败对手,王楚打进了锁定胜局的一球。

尼日利亚惊现超级假球

据新华社电 79:0和67:0,看到这样的比分,有人会相信这是来自足球比赛吗?为了挤掉对方成功晋级尼日利亚职业联赛中的丙级联赛,尼两家业余联赛俱乐部制造了两场匪夷所思的假球。为了多争取净胜球,分别以这样的比分战胜各自对手,取得不可思议的大胜。

疯狂的假球事件在当地掀起轩然大波,涉及假球的四家俱乐部已被禁赛,尼日利亚足协将对事件展开调查。

痴情汉揽得大奖20万 感谢体彩送浪漫婚礼

星报讯(胡志雄) 排列五再造大奖!6月29日晚开奖的排列五第13173期,安徽全省中奖4注。而其中2注就由芜湖一位彩民独揽,揽得了20万元大奖。

7月4日,芜湖体彩分中心就迎来了这位幸运的彩民,这位“牛人”张先生独揽了2注排列五一等奖,总奖金高达20万元。

据了解,张先生是个十足的技术型彩民,对排列五号码的选择有自己的独特感觉。“这是我第一次中大奖,在我感

觉好的时候,经常能中4个号码!”张先生称,他研究排列玩法已经有七八年的时间,在这期间,他每期都会买,而且每期买得都很谨慎。“由于工作很忙,平时没时间研究,我就用早起晚睡的方式挤时间来研究数据,研究走势。”

值得一提的是,张先生这两张中奖票不是在一家网点购买的。一张稍早点购买的是在黄山路公交站牌旁的04267网点出票的,而另一张是在二街的大赢家彩吧04044网点出票。问起原因时,张先生介绍,这组5个号码是6月28日看中开始

守号的,6月29日在黄山路04267出票离开后,总觉得冥冥之中有人要他再打一次,于是路过二街大赢家彩吧时就顺路再复制了一次票,出票后顿时感到一片轻松,没想到还真的中奖了。

拿到这笔奖金之后,张先生准备去做一件浪漫的事,就是为自己和女朋友办一场盛大的浪漫婚礼。“我们10月份结婚,原想着手里钱不多,简单办一下就好了,这下中奖了,一定要办得浪漫一些!多谢体彩给我这次机会!”说这话的时候,张先生满脸洋溢着幸福。

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)
安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitcail

“顶呱刮”、“大乐透”系列即开票出奖火爆 “畅游辽宁,助威全运”名额仅余21席

星报讯(魏建军) 截至7月7日24:00,全省“顶呱刮”和“大乐透”系列彩票共中出353个500元和179个1000元奖金,全省已有179位幸运彩民得到了前往辽宁为我省全运会健儿加油的名额,有353个彩民现场领取了600元的即开票。此次促销活动名额有限,去辽宁观赛的名额仅剩余21个,预计两日内赠送完毕,赠送600元“顶呱刮”即开票的名额剩余147个,预计本周内也能赠送完毕。

注意:中“顶呱刮”和“大乐透”系列彩票500元奖级前500名中奖者,可另获600元“顶呱刮”即开票一本;中1000元奖级前200名中奖者,可另获“畅游辽宁,助威全运”活动名额一个。

超级大乐透

特别提示

当前奖池: 106225828.45 元 (目前中国彩市第一)
上期开奖号码: 09、10、17、21、34+01、07
全国中出一等奖2注,大奖出自浙江等省(区)
大乐透开奖日: 周一、周三、周六

巢湖幸运彩民获赠豪礼

星报讯(蒋玲) 为了配合做好大乐透亿元派送活动,合肥几个体彩分中心盛情回馈广大彩民和业主,制定了一系列加奖活动,其中对7月15日前中得大乐透二等奖的彩民和业主,再送价值5000元的苹果手机各一部;对中得三等奖的彩民和业主再送价值2500元的平板电脑各一部。

7月1日开奖的第13075期大乐透玩法,巢湖02507网点一彩民凭借一张56元的3胆8拖复式票中得三等奖1注,六等奖12注,八等奖15注,总计奖金14918元。除此之外,彩民和业主还获得分中心赠送的价值2500元的平板电脑各一部。

7月3日,一位三十出头的年轻人与其爱人一道来分中心领取此奖,年轻人有些后悔地说:这次后区的“08”没有选而选了“09”,不然奖金将是几十万了。而他一旁的爱人却是一脸的笑容,并直夸老公这次三个胆选得真好,全对了。

本次合肥分中心赠送活动到7月15日结束,希望广大彩民朋友抓紧时机,多获大奖。